

# SINDICATUL INDEPENDENT AL MEDICILOR DIN ROMÂNIA

În legătură cu problema ridicată în scrisoarea adresată Ministerului Muncii și Protecției Sociale, privind plata cu ora a cadrelor didactice din învățământul superior pentru activitatea desfășurată în perioada iulie — septembrie 1990, când are loc concursul de admitere, vă facem cunoscut:

Potrivit prevederilor în vigoare (Legea nr. 57/1974 — art. 147 și anexa nr. 12 la Decretul nr. 100/1979), tariful orar pentru plata cu ora în învățământ se determină pe baza salariului tarifar prevăzut de lege, diferențiat în raport cu obligațiile lunare de muncă ale cadrelor didactice.

Reglementarea actuală privind modul de calcul al tarifului orar și condițiile de efectuare a activităților plătite cu ora a fost stabilită, în conformitate cu prevederile par. 2 din anexa sus-menționată, de către Ministerul Muncii și Protecției Sociale, la propunerea ministerului coordonator de ramură.

În baza acestor prevederi, prin adresa nr. 34219/1990, Ministerul Învățământului și Științei a propus următoarele modificări ale reglementării actuale privind plata cu ora:

— salarizarea suplimentară prin plata cu ora a cadrelor didactice din învățământul superior pentru activitatea desfășurată la concursul de admitere în anul universitar 1990/1991, care pînă în prezent era inclusă în obligațiile de muncă;

— determinarea tarifului orar în raport cu norma de predare săptămînală (60 ore) și nu cu obligația lunară de muncă (170 ore), ceea ce a condus la o majorare de peste 3 ori a tarifului orar practicat în prezent.

Avînd în vedere că noua reglementare umează să se aplice în cadrul fondurilor bugetare aprobate, Ministerul Învățământului și Științei a apreciat ca numărul maxim de ore ce pot fi plătite să fie de 60.

Director adjunet,  
N. COMȘA

Rezultă că în acest an, potrivit avizului nr. 6023 din 1990 al Ministerului Învățământului, la un salariu mediu de 3720 de lei, ora va fi plătită cu 74,40 lei — deci pentru 60 de ore propuse de Ministerul Învățământului ca fiind necesare, revin 4464 de lei. În cazul în care numărul orelor va depăși cifra de 60 pentru fiecare co-rector, urmează să aducem la cunoștință ministerelor de resort acest fapt.

Sperăm ca în cel mai scurt timp să putem comunica și poziția Ministerului Învățământului în legătură cu sporul care trebuie să se acorde salariaților I.M.F. care lucrează în locuri de muncă în medii nocive sau periculoase.

Dr. Maria Antoaneta CIOCHIRCA